



ВІННИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ
ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ МИХАЙЛА КОЦЮБІНСЬКОГО

21100, Вінниця, вул. Острозького, 32
Прес-служба університету:
press@vspu.edu.ua
Приймальна комісія, тел.: (0432) 27-58-46,
+38068-859-31-51
http://vspu.edu.ua/abiturientu

*Ми творимо
майбутнє
In futuro autem
creans*



ФАКУЛЬТЕТ ІНОЗЕМНИХ МОВ

Підготовка фахівців здійснюється за ступенями вищої освіти (СВО) бакалавр та магістр за денною та заочною формами навчання:

Спеціальність	Зарахування за результатами ЗНО	Кваліфікація за СВО бакалавр	Вступні випробування на СВО магістр	Кваліфікація за СВО магістр
014. Середня освіта (Мова і література) (англійська)	1. Українська мова та література 2. Іноземна мова 3. Історія України	Бакалавр середньої освіти (мова і література (англійська)). Вчитель англійської мови і зарубіжної літератури		Магістр середньої освіти (мова і література (англійська, німецька)). Викладач англійської і німецької мов та літератур.
014. Середня освіта (Мова і література) (німецька)	1. Українська мова та література 2. Іноземна мова 3. Історія України або географія	Бакалавр середньої освіти (мова і література (німецька)). Вчитель німецької мови і зарубіжної літератури	Екзамен з фаху та іноземної мови (тестування) складаються в університеті. Можливий перехресний вступ з іншої спеціальності.	Магістр середньої освіти (мова і література (німецька, англійська)). Викладач німецької і англійської мов та літератур.
014. Середня освіта (Мова і література) (російська)	1. Українська мова та література 2. Іноземна мова 3. Історія України або географія	Бакалавр середньої освіти (мова і література (російська)). Вчитель російської мови і зарубіжної літератури		Магістр середньої освіти (мова і література (російська, англійська)). Викладач російської і англійської мов та літератур.
035 Філологія (Германські мови і літератури) (переклад включно) (англійська)	1. Українська мова та література 2. Іноземна мова 3. Історія України або географія	Бакалавр філології (германські мови і літератури) (переклад включно) (англійська). Філолог. Перекладач. Вчитель англійської мови та зарубіжної літератури		Магістр філології (германські мови і літератури) (переклад включно) (англійська, німецька). Філолог. Перекладач. Викладач англійської та німецької мов та літератур
035 Філологія (Германські мови і літератури) (переклад включно) (німецька)	-	-	Екзамен з фаху та іноземної мови (тестування) складаються в університеті. Можливий перехресний вступ з іншої спеціальності.	Магістр філології (германські мови і літератури) (переклад включно) (німецька, англійська). Філолог. Перекладач. Викладач німецької і англійської мов та літератур
035 Філологія (Слов'янські мови та літератури (російська)). спеціалізація 035.04. Германські мови і літератури (англійська)	-	-		Магістр філології (слов'янські мови і літератури) (російська). Філолог. Викладач російської і англійської мов та літератур

Наша адреса:
вул. Острозького, 32, корпус № 3, 3 поверх, кімн. 321
Телефон: (0432) 26-71-33,

<http://www.vspu.edu.ua/>
<https://www.facebook.com/faculty.of.history.vspu>



НАВЧАТИСЬ НА ФАКУЛЬТЕТІ ІНОЗЕМНИХ МОВ ПРЕСТИЖНО

Ви людина широких поглядів й великих амбіцій? Бажаєте бути впевненим у своєму майбутньому, маєте далекоглядні плани, прагнете престижної професії? Тоді наш факультет для ВАС!



СИСТЕМА ПОДВІЙНОГО ДИПЛОМУ

Лише на ФІМ студенти можуть повноцінно поєднувати навчання в Південно-східному Міссурійському університеті (США) та Вінницькому державному педагогічному університеті, отримавши подвійний диплом магістра у США та в Україні. Не втрачайте свій шанс!

ПЕРСПЕКТИВНІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ

У нас ВИ станете не лише сучасним педагогом, а й оволодієте найпопулярнішими світовими мовами на найвищому рівні: англійською, німецькою, російською. Знання іноземних мов – це можливість пізнавати світ, бути ерудованим, мобільним, вільно й невимушено спілкуватись з друзями у всьому світі.



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

Під час навчання ВИ маєте можливість брати участь у різних програмах академічних обмінів ERASMUS PLUS. Потужними партнерами нашого факультету є Британська Рада та Гете-Інститут. ВИ станете активним учасником міжнародних проектів: Go Global; «MEET UP! Німецько-українські зустрічі молоді».

НАЙКРАЩІ ВИКЛАДАЧІ

Це справді ТАК! Вони супер професіонали, які мають сертифікати міжнародного рівня, регулярно стажуються за кордоном, беруть участь у міжнародних програмах і проектах, отримують різноманітні гранти. Вони не лише навчають, але й виховують і надихають своїм прикладом.

СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ

Якщо ВИ мистецтволюб, ентузіаст, чи просто маєте бажання зайнятися творчістю, до ВАШИХ послуг театральний гурток, поетичні студії, творчі конкурси, спортивні змагання.

